



## **В Канаше перед судом предстанет бывший судебный пристав-исполнитель, обвиняемая в совершении служебных подлогов**

Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Канашского районного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Чувашской Республике, обвиняемой в совершении пяти эпизодов преступления, предусмотренного ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Как следует из материалов уголовного дела, в 2008-2009 годах судебный пристав, работая по пяти исполнительным производствам, фальсифицировала по ним акты об отсутствии у должников подлежащего описи и изъятию имущества и об участии при составлении данных документов понятых, подделывая их подписи. В последующем на основании этих фиктивных актов она выносила постановления об окончании исполнительных производств и возвращении взыскателям исполнительных документов. Таким образом, решения судов не были исполнены, три должника не возместили причинённый взыскателям материальный ущерб на общую сумму свыше 26 тысяч рублей, а два лица, привлечённые к административной ответственности, не уплатили назначенные им штрафы. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Канашский районный суд для рассмотрения по существу. Отметим, ранее судебный пристав уже была осуждена за совершение шести аналогичных преступлений. Уголовное дело расследовано Канашским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

25 Мая 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/640007>